Знаете ли че, играта на домино се появява още през далечната 1120 г. и е китайско откритие? Малките плочки се изработвали от слонова кост, а върху тях се слагали точки от абаносово дърво. През годините моряци и търговци от Далечния Изток успяват да разпространят играта по целия свят. Днес малки и големи продължават да играят с малките домино плочици.
С класическия вариант “Домино в дървена кутия” цялото семейство ще се забавлява с часове! За по-лесното съхранение или пренасяне на играта, дървената кутия е с компактни размери и се затваря с магнит. В нея има 28 пластмасови плочки. Повърхността им е разделена на две половини, които приличат на популярното зарче. На всяка половинка има от една до шест точки. В играта може да участват до четирима души. По определен ред участниците трябва да редят домино плочките една след друга. Но за да бъде по-интересно, има едно условие – половинката на всяка следваща плочка да е с еднакъв брой точки като половинката на предходната плочка. Печели този, който пръв остане без плочки.

Правила на играта:

· Плочиците се нареждат с гърба нагоре и се разбъркват.

· Всеки от играчите си избира 5 плочки, като останалите остават за резерва.

· Пръв започва играта този, който има плочка с две шестици или е с две еднакви най-големи цифри от останалитеиграчи.

· Ако никой от участниците няма плочка с две еднакви цифри, връщат плочиците и ги разбъркват отново.

· След като първата двойна плочка е поставена на масата, играта продължава като участниците поставят някоя от своите плочки. Условието е едната ѝ половинката да е с еднакъв брой точки като половинката на предходната плочка.

· Ако нямате плочица с нужния брой точки, теглите от купа, оставен за резерва, но така губите реда си.

· Целта е пръв да останете без плочки, за да спечелите играта.

· Ако в някакъв момент плочките се изчерпат и във всеки са останали някакви плочици, победител е този с най-малкия сбор от точки.



Размер на плочките: 15 / 30 / 5 mm.

В комплекта

Комплектът съдържа:
· домино - 28 плочки

· метална кутия за съхранение

